

## ПАМ'ЯТІ БАБИЧА ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛОВИЧА!



Доктор технічних наук, професор Євгеній Михайлович Бабич народився 9 січня 1938 року у м. Полтава у родині робітника. Навчався у школі, технікумі, згодом у Полтавському інженерно-будівельному інституті, а після закінчення аспірантури у 1965 році направлений Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти України на роботу в Український інститут інженерів водного господарства (тепер Національний університет водного господарства та природокористування). Приїхавши у м. Рівне разом з дружиною Вірою Петрівною та півторарічним сином Євгеном, спочатку думав, що це не надовго. Але привітні і добрі люди та створені ним

разом з колегами-однодумцями належні умови для подальшого наукового розвитку та розвитку організаційних здібностей зумовили плідну багаторічну працю в університеті до останніх днів його життя.

У 1970 році Євгенія Михайловича обирають на посаду завідувача кафедри інженерних конструкцій, а у 1980 році призначають проректором з наукової роботи. На цій посаді він працював двадцять років, виконавши величезний обсяг робіт, як наукового, так і організаційного плану, і саме за цей час університет стрімко розвивався, будувались нові корпуси, оновлювалась або створювалась заново матеріально-технічна база багатьох кафедр.

Але все життя Євгенія Михайловича було нерозривно пов'язано з кафедрою інженерних конструкцій і тому після завершення роботи на посаді проректора він знову очолює колектив своєї рідної кафедри, який під його незмінним керівництвом зробив вагомий внесок у вітчизняну науку.

У 1987 році Євгенію Михайловичу присвоєно вчене звання професора, а у 1995 році присуджено науковий ступінь доктора технічних наук за спеціальністю «Будівельні конструкції, будівлі та споруди». Як науковець, він створив наукову школу з експериментально-теоретичного обґрунтування розрахунку залізобетонних конструкцій з урахуванням тривалих процесів. Під його безпосереднім науковим керівництвом підготовлено і захищено дві докторських та 25 кандидатських дисертацій. Він є автором трьох підручників, чотирьох навчальних посібників, семи монографій та більше ніж 450 інших наукових та навчально-методичних праць.

Євгеній Михайлович Бабич був обраний академіком і членом президії Академії будівництва України, удостоєний почесних звань: Заслужений працівник народної освіти України, Почесний працівник Держводгоспу України,

Почесний професор двох університетів. Його плідну наполегливу працю було відзначено шістьма державними та відомчими нагородами, у тому числі орденом «За заслуги» та орденом «Науковець року-2019». Він був ініціатором і організатором створення Північно-Західного територіального відділення Академії будівництва України. Його гордістю є видання збірника наукових праць «Ресурсоекономні матеріали, конструкції, будівлі та споруди», який має державну та міжнародну реєстрацію та затверджений як фахове видання.



*Кафедра промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд*

Упродовж останніх років Євгеній Михайлович Бабич з групою науковців університету активно і дуже результативно займався розробкою та експериментально-теоретичним обґрунтуванням нових ефективних залізобетонних конструкцій для захисних споруд за дії динамічних впливів, брав безпосередню участь у перевірці їх несучої здатності та надійності в польових умовах.

А ще було багато-багато інших планів.

Кафедра промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд Національного університету водного господарства та природокористування щиро та безмежно вдячна Євгенію Михайловичу за вагомий внесок у формування кафедри не лише за професійними ознаками, а ще й за людськими, що є вкрай важливим для будь якого колективу!

Євгеній Михайлович завжди підтримував не лише словом, а й ділом, надавав ненав'язливі, але вкрай корисні поради та просто ділився досвідом зі свого власного багатогранного життя.

Світла пам'ять про Євгенія Михайловича завжди буде наших серцях!